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Za spodbujanje investicij v gospodarstvu, boljše obvladovanje stroškov električne energije
in razogljičenje smo Borzenu namenili 40 milijonov evrov. Kar 30.000.000 evrov bo Borzen
v roku meseca dni dal na voljo elektrointenzivnim podjetjem za pokritje dela stroškov
električne energije, 10.000.000 evrov pa malim in srednje velikim podjetjem za vgradnjo
baterijskih hranilnikov električne energije.

30 milijonov evrov za elektrointenzivna podjetija

Zakon o spodbujanju konkurenčnosti in razogljičenju elektrointenzivnih podjetij v obdobju med leti
2026 in 2028 tem podjetjem omogoča skupno 90 milijonov evrov državne pomoči za znižanje
stroškov za električno energijo. Namen ukrepa je podjetjem olajšati obvladovanje stroškov električne
energije ter podpreti razogljičenje, elektrifikacijo procesov in vlaganja v čiste tehnologije. Predlog je
aprila potrdila tudi Evropska komisija.

Ukrep je namenjen podpori slovenski elektrointenzivni industriji, ki je pomemben del izvoza,
tehnološkega razvoja in zaposlovanja, hkrati pa med najbolj izpostavljenimi visokim cenam energije
in globalni konkurenci.

Z današnjo odločitvijo je vlada že dodelila 30 milijonov evrov Borzenu za leto 2026, ta pa bo v
naslednjih dnevih objavil javni poziv in začel postopke za dodelitev spodbud podjetjem. Podjetja bodo
sredstva začela koristiti že junija 2026.

Slovenija je tako med prvimi državami članicami EU, ki je vzpostavila takšen mehanizem podpore
gospodarstvu.

10 milijonov evrov za investicije v hranilnike, ki jih
praviloma koristijo predvsem mala in srednja velika podjetja
Obenem iz Podnebnega sklada Borzenu dodeljujemo dodatnih 10 milijonov evrov za spodbude na
področju vgradnje baterijskih hranilnikov električne energije, ki jih praviloma koristijo predvsem
mala in srednje velika podjetja.

V zadnjem času se je namreč izjemno povečalo zanimanje na Borzenovem razpisu za baterijske
hranilnike električne energije, katerih vgradnjo spodbujamo s sredstvi iz vira »REPowerEU«.
Sredstev na omenjenem razpisu JP REPWR SUB-HEE-PO25 je tako te dni zmanjkalo.

Zato smo se na Ministrstvu za okolje, podnebje in energijo odločili, da dodamo sredstva iz
Podnebnega sklada in s tem podjetjem, ki so še v fazi izvajanja investicij, omogočimo, da pridobijo
subvencijo tudi po zaprtju omenjenega javnega poziva. Z novimi sredstvi bo Borzen v kratkem objavil
nov poziv s predvidoma nespremenjenimi pogoji in omogočil podporo približno 200-im projektom.
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